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CORRIGE DU SUJET 13

CORRIGE DE L'EXERCICE 1
- Calcul des réactions:
ZM/CgZO:>2VA-5X2X1=O
= VA =5.0kN
2Fn=0= 5x3-V)-Vpg=0
= V= 10.0kN
>MpB=3x5-15x1.5+Mg=0
= Mp =7.5kN.m
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-Diagrammes des efforts N, T et M :

Trongon AC : 0 <0 <n/2 w

N=5cos0 (1-2cos0) M
T =5 sin0 (2 cosh -1) \ T

M =10 cosb (1 - cos0)
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Trongon BC O <x <1

CoOsa =—— sina =

J5

N=447x - 8.94
T=2.24x -4.47
M=10x-2.5x*-7.5

Pour le tracé des diagrammes, on calcul M, N, et T aux niveaux des section

2

=

RESISTANCE DES MATERIAUX DE BASE

Fig. 3

intermédiaires dans le trongon curviligne.
0 0 30 45 60 75 90 °
N -5.00 -3.17 -1.46 0.00 0.62 0.00 kN
T 0 1.83 1.46 0.00 -2.33 -5.00 kN
M 0 1.16 2.07 2.50 1.92 0.00 kN.m
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CORRIGE DE L'EXERCICE 2
L'aire de la section:

L'aire d'une section quelconque est définie par:

s:”sds

L
danscecasds=edz= S= Iedz:eL

0
Le moment d'inertie d'une section est défini par:

I, =J-J.y2ds

avecy = A cos oz

2 L
d'ou I, = IT(A cos wz) edz = eAzj cos” wzdz
0 0

on remplace cos’®wz = (1/2) (1+ cos 2wz), on obtient alors:

I, = eAQJ‘OL %(l + cos 2a)z)dz

N -
I,= IZ:e Z+—sin2wz
2 20 0

[ - eA’ (L+ sin2a)L)
20

CORRIGE DE L'EXERCICE 3

Le flambement d'une barre soumise a la compression est un phénomene
d'instabilité car la force appliquée crée un moment fléchissant qui sera d'autant
plus important que la courbure de la poutre provoqué par ce méme moment sera
grande.



